

拨打快报热线 96060 或登录都市圈网,参与民生银行非凡财富“2009 我的梦想”征集

# 有梦想就说出来 50万帮你圆梦



江苏承办媒体:现代快报 都市圈网

还记得冯小刚的贺岁电影《甲方乙方》吗?片中四个年轻人开了一家“好梦一日游”的公司,专帮人美梦成真。可惜现实生活中,梦想却往往让人觉得遥不可及,你或许正怀揣着一个梦想,并为之不懈奋斗着,就差了那么一丁点机会,美梦还未能成真。

没关系,中国民生银行非凡财富“2009 我的梦想”帮你圆梦活动正式启动了,现代快报作为江苏地区的承办方,携手民生银行共同来征集江苏人的梦想,参与全国 2009 个梦想评选,角逐全国 60 个梦想,最终脱颖而出的 10 个非凡梦想家将赢得 1 万-50 万基金用来圆梦。还等什么,赶紧来说出你的梦想吧,也许在 2009 年,你的梦想就能成真!

快报记者 赵丹丹 王海燕

## 名人梦想篇

**冯小刚:**  
有梦想就一定可以实现

5月16日,中国民生银行非凡财富“2009 我的梦想”已经在北京欢乐谷启动,著名导演冯小刚出现在“2009 我的梦想”启动仪式上,台下引起一阵欢呼。

冯小刚称,十多年前自己还在部队,部队每周会在操场上放 2 次露天电影,那时候的他只知道到了点就搬凳子去看电影,根本没想过今后自己会成为导演拍片子、拍电影。“说起来都不太不好意思,那时我就是梦想能有一辆汽车。当时周围已有人买摩托车了,一辆摩托车那时候要 550 元,但没多少人能买得起,现在梦想实现了。”

“有梦想,生活就充满着期待,没梦想那该多绝望啊!”冯小刚称,社会一直往前走,就是因为大家一直有梦想,“每个人都有自己的梦想,3 岁小孩也有梦想,他的梦想就是不去幼儿园。”此话一出,台下观众立即笑成一片。“每个人心里都膨胀着一股欲望,而这欲望就是动力,你为了这欲望可以吃很多的苦。只要有梦,一定可以实现的。我一天大学都没上过,连电影学院的门朝哪开都不知道,但我成了一个导演,一个不错的导演,我就是个例子。”

冯小刚说,今年女儿考大学,他的梦想就是女儿不管能否顺利地考上大学,希望她都能快乐地继续生活。

**潘长江:**  
梦想一觉睡到自然醒

和大家想得大不一样,很多名人的梦想其实非常简单朴实,邓亚萍今年的梦想就是希望能招募到更多的志愿者共同服务社会,潘长江的梦想就是一觉睡到自然醒。

**邓亚萍(奥运冠军):**小时候我的梦想就是当冠军,现在我已经拿到了 18 个世界冠军。现在到了新的工作岗位,负责招募更多的志愿者,2008 年北京奥运会的志愿者让全世界眼前一亮。我今年的目标是有 200 万注册志愿者,我希望继续招募更多的志愿者,加入志愿者联合会,共同为这个社会服务。

**张兰(俏江南创始人):**我小时候的梦想是当一名外科医生,但没能实现,2009 年我的梦想是改变全世界对我们中国食品安全以及对中餐的印象,希望以后别人提到餐饮会说“中式大餐、法国小菜”。

**潘长江(著名影视人):**我小时候有两个梦想,一个是打篮球,一个是当仪仗兵,结果这两个愿望都没实现。2009 年我的梦想很简单,就是想拍一部观众都喜欢看的戏,还有不管是 7 天也好 8 天也好,只希望有这么几天能够一觉睡到自然醒。

**马广福(2009 年春晚农民歌手):**2009 年我的梦想就是把地种好,把歌也唱唱好,今后也能写几首农民的歌,开一场农民的演唱会。

## 百姓梦想篇

**小夫妻:**  
5·12 结婚梦想没灾难

除了名人诉说他们的梦想外,数百位市民也展示了各自的梦想,其中有一对年轻夫妻的梦想几乎感动了在场的每一个人。

“我叫聂晓颖,在房地产行业工作。2009 年我的梦想就是世界上不要再有自然灾害,希望科学能够发展到可以提前预知灾害,帮助大家避免灾难。”当工作人员问她为什么会有这个梦想时,聂晓颖的眼睛立即红了。

原来,聂晓颖和丈夫的结婚纪念日正是 5 月 12 日,2007 年这一天,她和丈夫举办了婚礼,“5·12,就是我要爱的意思,所以选了个特殊的日子。”哪知道,结婚一周年,也就是 2008 年 5 月 12 日,四川发生大地震,通过电视看到四川受难的同胞,她和丈夫心如刀绞,她试着想去领养一个失去亲人的小孩,但条件却不符合,最后她只有一而再,再而三地灾区的同胞捐款。

**女白领:**  
把男友打造成梦想中老公

**张雪(行政人员):**我今年的梦想是把男友打造成我梦想中的老公。不用太有钱够花就行了,不用太帅看得过去就行了,不管遇到什么事,第一个首先想到的是我,大事都听

我的,得打心眼里服我。一些小事就让他自己做主吧,比如买根冰棍多少钱他就花吧。

**王宇雄(8岁,学生):**我的梦想是当科学家,发明一种不烧油的汽车,这样既能节约能源,又不污染环境。我觉得我很聪明,我要从现在开始就学习这方面的知识。

**杨金娜(农民工):**2009 年我的梦想就是一家人团聚,平平安安,因为我老人和孩子在老家,我特别想孩子,第一次回家孩子都离我远远的,太阳生了。我希望我们能生活在一块。

## 移动 G3 笔记本江苏首发

5·17 世界电信日当天,江苏移动在南京、苏州、无锡、常州四地首度推出三款 G3 上网本,其中包括戴尔 mini10、同方 S5 和海尔 105X,售价都在 3000 多元。同时,移动还推出了高力度的补贴方案——用户购买任一一款 G3 上网本都可获赠价值 2100 元的超值大礼包,包含 600 元话费(按每月 100 元返还)和 1500 元上网费(一次性到账)。

这次移动推出的 G3 上网本,内置 TD 模块、USIM 卡和随 E 行客户端。购买 G3 上网本后,用户不需要到移动营业厅办理上网业务,在家就可以自己搞定——通过随 E 行客户端完成 USIM 卡的激活,将 USIM 卡与自己使用的手机号码进行捆绑,并且选择好数据流量套餐。之后就可以畅享 G3 笔记本带来的无线上网的快乐。上网费用通过绑定的付费手机号码进行缴纳。

江苏移动相关负责人强调,移动 G3 上网本的一个突

出优势为全网统一资费,不区分本地和漫游。同时它的流量计费方式将更经济实惠,比如用户即使一直挂在网上,而没有数据流量传递时,就是不收费的。以目前移动推出的最低一款 50 元套餐包 500MB 流量为例,500MB 流量可玩棋牌游戏约 5000 小时;或阅读文字约 25000 万字;或浏览普通网页约 1000 页;或下载 MP3 歌曲约 200 首;或看普通电影约 1000 分钟。这是一个非常优惠的套餐。

在 G3 上网本南京首发现场,南京移动谢生勃副总经理介绍,G3 笔记本上市是中国移动 G3 业务重要的一环,互联网应用方式将逐渐摆脱网线的束缚,G3 笔记本将定位于对随时随地地上网需求较强、乐于尝新的年轻人,尤其是高校学生、时尚白领、媒体记者等群体。据悉,首批移动 G3 笔记本将在南京未来城、虎踞路、中华路等十多家移动营业厅独家销售,并提供咨询体验。快报记者 沙辰

## 中国电子视像协会牵手苏宁

5月13日,国家工信部电子信息司巡视员、中国电子视像行业协会秘书长白为民、副秘书长郝亚斌等一行五人抵达苏宁电器南京总部,与苏宁电器董事长张近东、营销总部执行总裁金明等企业高层进行了会晤,就苏宁与协会各彩电企业加深合作,共同推动民族彩电品牌发展,促进消费扩大内需等话题进行了深度沟通并取得了一系列共识。

中国电子视像行业协会是从事视像及其相关产品生产、制造、科研、开发、应用等企业事业单位组成的全国性行业组织,苏宁电器则是该协会成立以来其高层首次正式拜访的零售商家。

据悉,早在国产彩电品牌进入低谷的 2007 年,张近东就在香港举行了“相信中国制造”的主题演讲,旗帜鲜明地阐明了支持民族家电制造

品牌发展和走向国际的立场。数据显示,在出口大幅度萎缩的 2008 年主要国产彩电品牌就实现了销售额和利润的双丰收,而 2009 年国产彩电品牌的市场份额比谷底时提升了一倍,超过了 60%,刚刚过去的五一小长假,国产彩电品牌也实现了同期 120% 的增长,苏宁电器作为国内最大家电连锁渠道功不可没。

双方在沟通中也达成共识:苏宁将与协会共同推广民族品牌,将彩电业这一中国家电业最重要的品类实现国际竞争力的大幅度提升,同时苏宁还将倡导和谐发展的零供关系,进行积极的营销模式创新和合作的规范化改革,这对中国整个零供关系的改善将起到极强的示范意义,从而配合国家促进销售拉动内需的政策展开积极的合作。快报记者 黄建军 通讯员 孟晓倩

## 南京银行北京分行开业

5月16日,南京银行北京分行在北京人民大会堂举行盛大的开业仪式。北京分行还在现场和北京相关企业签署银企授信协议。

北京分行是南京银行继泰州、上海、无锡之后的第四家异地分行,是南京银行将跨区域发展第一次延伸到长三角以外的经济区,是其实现快

速发展的又一次重大跨越。作为进入北京的第四家异地城商行,南京银行到北京拓土既表明了其要做大做强信心与决心,体现了其作为业绩优秀的上市公司的成绩与实力,同时也展现了北京、南京两座城市和其为代表的南北区域交流融合的新成果。通讯员 崔宁 快报记者 王海燕

## 今天起十种梦想都可来展示

“每个梦想都是真诚的,每个梦想都值得尊重,梦想不一定要实现,但倡导每一个人都要有自己的梦想,并且要勇于去实现自己的梦想。”昨天记者从“中国民生银行非凡财富 2009 我的梦想”启动仪式上了解到,这是一项在全国范围征集大众梦想,并帮人圆梦的全民参与的大型互动活动,主要分为梦想征集、梦想选拔和圆梦三大阶段,活动整体过程为征集 2009 个国人梦想,重点表现 60 个非凡梦想,最终帮助 10 个人来圆梦。南京站有幸成为这次梦想征集的重要一站,即日起开始征集你的梦想,帮你圆梦。

那么究竟什么样的梦想可以来展示呢?如果你有财富梦想、探险梦想、发明梦想、创业梦想,又或是你有艺术梦想、儿童梦想、职业梦想、文化梦想、公益梦想,或者是外国人的中国梦,都可以来报名参加。

## 入选十大梦想最高获 50 万

江苏地区梦想征集从今天开始启动,拨打快报热线 96060 或者登录现代快报都市圈网上传你的梦想,就可以参与其中。

我们会把所有征集到的梦想汇总,由专家评审后挑选出有代表性的梦想参加全国的 2009 个梦想的评选和展示,入选 2009 之列的梦想者将得到

民生银行提供的 500 元的梦想基金。经过专家评审团评议后,将在 2009 个梦想中再评选出 60 个梦想,这 60 个梦想者将得到民生银行提供的 10000 元的梦想基金。

最后 60 位获选梦想者将有幸分批汇聚北京,由活动组委会为其免费提供密集训练、形象辅导及全程追踪拍摄,通过 10 周共 10 期专场节目,在演播室面对 3 位固定评委及数百位现场观众全面立体展示个人梦想,每期从同一类型的 6 位梦想者中挑选出 1 位最能打动现场评委的梦想者,授予当周“非凡梦想家”的称号,获得 1 万-50 万元不等的梦想基金使用权,用于圆梦。10 期节目共产生 10 位非凡梦想家,并参与终极“梦想盛典”。

## “梦想车”本周末开进南京

为了让全国各地的普通市民有更多机会展示自己的梦想,5 月至 7 月,“梦想”活动组还特别开出了多辆“梦想车”,在全国 10 个城市现场采集梦想。南京是梦想车南方线路的第一站。

本周六、周日(5 月 23 日、24 日)梦想车将抵达南京,届时梦想车将停靠在南京人流量集中的商业区或公园,封闭的车内设有视频录制系统,参与者只要登记个人简单信息后进入车内,面对摄像机说出自己的梦想,60 秒视频录制就会将你的梦想宣言收纳其中。

### 参与条件:

凡是热爱生活,具有明确的人生目标即梦想,为实现梦想曾经或即将做出不懈努力的江苏读者,性别、年龄、职业、地区不限,都可以来报名参加。

### 参与方式:

一、快报 96060 参与:只要您拨打快报 24 小时热线电话 96060,留下您的姓名、电话、职业以及对梦想进行简单描述,便可以参与其中。  
二、网络参与:登录现代快报都市圈网,点击“2009 我的梦想”专题页

面,填写表格即可报名。

### 评选标准:

1、真实性:占评选标准 40%,确保梦想者的身份、生活背景、事件与事实相符,无虚构夸张成分。  
2、代表性:占评选标准 30%,梦想者身份、其梦想类型具备一定的城市代表性,族群代表性或个性代表性。  
3、感染力:占评选标准 30%,梦想者故事的讲述,梦想的内容需具备一定的感染力,能影响到更多人群,具备一定的传播效应。

## 珍爱宝贝从“孕期”开始

满溢幸福洋溢、美丽甜蜜的准妈妈,已经成为城市里一道温馨的风景区。同住“幸福里”小区的苏珊和欣蕊都是已经怀孕 4 个月的小孕妇。

到目前为止,孕妇培训班和营养品的开销已经是一笔不菲的费用。在宝宝出生后,日常开支还会增加。然而,面对这日益加重的经济负担,两个人的态度却截然不同。苏珊感到身负重任又有些不知所措,而欣蕊却还是像往常一样的淡定和从容。

在一次聊天中,欣蕊向苏珊说出了她从孕面对“孕期”的秘诀:“我们准妈妈们

的家庭正处于家庭生命周期的成长期,在这一阶段中,我们将会面临家庭消费支付增加、子女生活与教育负担增加、保险需求高峰等情况。面对这些突如其来的财务需求,基金定投不失为一种解决问题的选择。与单笔投资不同的是,定期定额投资基金的起点低,不加重经济负担;每月自动扣款,具有强制储蓄的功效,长期坚持,还可以获取复利收益呢。如果定投产品的年均收益率能够达到 8%,按照这样的收益率计算,每月定投 1000 元,那么 18 年后,累计将获得近 50 万元的收入呢,这笔资金足够孩子读大学甚

至出国留学的费用了。  
听完了欣蕊一番深入的分析,苏珊豁然开朗:“如果我早点也像你一样做基金定投,现在就不会这么迷茫了。”欣蕊笑笑说:“从现在开始做,也完全来得及的。精明的理财基因可是会遗传的哦,珍爱宝贝也要早抓起,只要我们耐心坚持,言传身教,肯定能带来未来的天使,从小就成长为长袖善舞的金融小超人。”

汇添富基金 文

**家有儿女 定投添富**  
e基金 e专家 e服务  
网址:www.99fund.com  
电话:400-888-9918